
Звіт  

про результати онлайн-опитування  

здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії, PhD) 

освітньо-наукової програми «Біологія»  

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

 

Опитування проведене відповідно до календаря моніторингових заходів 

на 2023-2024 навчальний рік серед здобувачів вищої освіти   Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка під час 

реалізації освітньо-наукової програми «Біологія» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії). Основний фокус 

моніторингу: мотиви вступу до аспірантури. Анкетування анонімне, 

проведене дистанційно в Google-Forms. 

 Третина опитаних аспіранів зазначили, що про аспірантуру дізналися   

від викладачів та співробітників СумДПУ імені А.С. Макаренка (33,3 %), 

третина - від знайомих та друзів, ще третина - з соціальних мереж (33,3%).  

Третина опитаних аспірантів зазначили, що спонукало їх вступити саме до 

СумДПУ імені А.С. Макаренка  навчання чи робота в Університеті (33,3%), а 

також у рівній мірі можливість вступити на бюджет та  взагалі результати 

інформаційної компанії закладу щодо вступу (по 33,3% респондентів).    

Варто наголосити, що  третина опитаних   зазначили, що мають бажання 

стати викладачем (33,3 %), інша частина – мають потребу у саморозвитку та 

самореалізації (33,3%) та полюбляють займатися науково-дослідною роботою.  

Серед мотивів вступу саме до СумДПУ імені А.С. Макаренка відповіді 

респондентів поділилися порівну між навчанням і роботою в Університеті 

(33,3%), можливістю вступити на бюджет (33,3%) та впливом інформаційної 

компанії в закладі (33,3%).  

Серед очікувань аспірантів від навчання в аспірантурі варто виділити 

наступні:  «Наявність необхідних ресурсів для науково-дослідної роботи», 

«Саморозвиток, вивчення наукових підходів в опрацюванні завдань», 

«Саморозвиток та нові знання».  

 Аспіранти також частково визначилися із власними планами після 

закінчення аспірантури, та зазначили: «Продовжити займатися науково-

дослідною роботою», «Отримати роботу в сфері освіти», 

«Працевлаштування».  

Отже, проведений моніторинг серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) показав, що 

аспіранти  мають високу та усвідомлену мотивацію до навчання  за ОНП 

«Біологія». 
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